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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DOS CURSOS DE
MESTRADO E DOUTORADO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze
horas e três minutos, por videoconferência, sob a presidência do Professor MALSON NEILSON
DE LUCENA, reuniu-se o Colegiado de Curso dos Cursos de Mestrado e Doutorado em
Bioquímica e Biologia Molecular (Progama Mul�cêntrico) para a sexagésima reunião
ordinária. Es�veram presentes os Membros: O representante discente HENRIQUE RANIERI
COVALI PONTES e os representantes docentes DOUGLAS CHODI MASUI, FABIANA FONSECA
ZANOELO, GIOVANA CRISTINA GIANNESI, e RENATA TRENTIN PERDOMO. Ausência jus�ficada
do docentes JEANDRE AUGUSTO DOS SANTOS JAQUES . O Presidente verificou a existência
de quorum, deu as boas-vindas aos presentes, e declarou aberta a reunião na qual foram
apreciados os documentos conforme os itens divulgados em Edital: 1) Aprovação da Ata da
59ª Reunião Ordinária : Procedeu-se a apreciação da Ata da 59ª Reunião Ordinária realizada
em dezenove de março de dois mil e vinte e um. A Ata foi aprovada sem emendas ou
ressalvas. 2) Expediente: Não houve inclusão de assuntos. 3) Resoluções emi�das ad
referendum: Foi homologada a Resolução nº 98 do ano de 2021, emi�da ad
referendum.  4) Banca para defesa de dissertação  : O Presidente apresentou o requerimento
encaminhado pela Professora Fabiana Fonseca Zanoelo, orientadora da aluna Isabela Pavão
Vargas, referente à sugestão da composição da banca examinadora da dissertação da referida
aluna. Aberta a discussão, o Presidente observou que o formulário u�lizado não foi o que está
disponível na página eletrônica do Programa, solicitando o envio de um novo arquivo que será
encaminhado para deliberação do Colegiado da Coordenação Geral do
Mul�cêntrico.  5) Requerimento de cancelamento de disciplina : A aluna Laís Corrêa de Lima
encaminhou a solicitação de cancelamento de matrícula na disciplina "Seminários em ATPases
de membrana III", ofertada no primeiro semestre de 2021. Aberta a votação, a solicitação foi
aprovada, por maioria de votos, registrando a abstenção do Professor Malson Neilson
Lucena por ter interesse direto no assunto, uma vez que é orientador da referida aluna. 6)
Solicitação de alteração do �tulo do projeto de dissertação  : A Professora Fabiana Fonseca
Zanoelo, orientadora da aluna Isabela Pavão Vargas, encaminhou a solicitação de alteração do
�tulo do projeto de dissertação da referida aluna, para que passe a constar "Purificação,
caracterização bioquímica e imobilização de uma β-glucosidase de Rasamsonia compos�cola".
A jus�fica�va para alteração é referente ao atendimento de sugestão apresentada pela banca
examinadora do exame de qualificação. Aberta a votação, a solicitação foi aprovada, por
maioria de votos, registrando a abstenção da Professora Fabiana Fonseca Zanoelo por ter
interesse direto no assunto. 7) Desligamento de professor visitante : O Presidente informou
que o pesquisador Jean Pierre Oses solicitou o desligamento do vínculo de professor visitante
com a Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, em razão de iniciar um novo vínculo com
outra Ins�tuição. Aberta a votação, a solicitação de desligamento foi aprovada, por
unanimidade. 8) Outros assuntos: O Presidente informou sobre o resultado da seleção de
bolsas, destacando que apesar  da análise da renda per capita ser um dos quesitos para o
somatório do resultado final da seleção, observou-se que este item não teve muita influência
nas notas finais, mas que foi percep�vel que todos os alunos necessitam da bolsa para
manter o desenvolvimento dos projetos. O Presidente comunicou que está sendo organizado
o envio da minuta do edital de seleção para vagas de pós-doutorado, na modalidade
voluntária, para análise da Secretaria de Pós-Graduação/Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-
Graduação, seguindo as novas instruções de elaboração de editais. Nada mais havendo para
ser tratado, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença/par�cipação de todos,
encerrando os trabalhos às quinze horas e dez minutos e, para constar, eu, Liliane Paulino de
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Castro, na qualidade de Secretária deste Colegiado, lavrei a presente Ata, que depois de
aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e pelos demais membros presentes, no ato de
sua aprovação.

 

Campo Grande, 14 de maio de 2021.

(Ata aprovada na Sexagésima Primeira Reunião Ordinária).

Documento assinado eletronicamente por Giovana Cris�na Giannesi,
Membro de Colegiado, em 14/05/2021, às 14:16, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Fonseca Zanoelo,
Membro de Colegiado, em 14/05/2021, às 15:52, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Tren�n Perdomo,
Membro de Colegiado, em 14/05/2021, às 15:54, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Malson Neilson de Lucena,
Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação, em 14/05/2021, às 15:54,
conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Chodi Masui, Membro
de Colegiado, em 14/05/2021, às 16:05, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Ranieri Covali Pontes,
Usuário Externo, em 14/05/2021, às 19:47, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 2563128 e o código CRC 5BDED90A.
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